1./

Egy televizi6 informaécios oldala a filmek kezdési és befejezési id6pontja mellett azt is mutatja,
hogy az éppen futé film hanyad részénél tart.
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Ha a fenti képet latjuk az informacioés oldalon, hany perc van még hatra a filmbél? Satirozd be

2./

Egy 72 oldalas tjsag minden oldaldn van oldalszam. Az ujsag lapjai
nincsenek Osszetlizve, csak egymasra helyezve és félbehajtva.

Ha elveszitjiik a 4. oldalt tartalmazé lapot, mely oldalak fognak még
hidnyozni?

3./

Az A falut és B falut 6sszekotd ut mellé szemétégetot szeretnének telepiteni. A szemétéget6
felépitéséhez azonban a két falu lakdinak beleegyezésére van sziikség, ezért szavazast irtak ki.

Akkor épitik meg a szemétégetot, ha azt a két falu szavazéinak egyiittesen tobb mint 50%-a
tamogatja. A kovetkez6 diagramok mutatjak a szavazas végeredményét.

A falu - 1250 szavazo B falu — 2800 szavazd

[ Témogatja O Téamogatja
[CJNem tamogatja [CINem tamogatja
M Mindegy neki M Mindegy neki

Doéntsd el a rendelkezésedre all6 adatok alapjan, hogy megépiilhet-e a szemétégetd vagy sem!
Satirozd be a helyes vélasz betfjelét! Valaszodat matematikai érvekkel timaszd ala!

@ Igen, megépiilhet a szemétégeto.

® Nem, nem épiilhet meg a szemétégeto.

4./



Gabor angol autét szeretne vasarolni. Egy angol autokkal keresked6 cég honlapjan
a meghirdetett autok néhany fontos adata angol mértékegységben van megadva.

A Gabor altal kivélasztott aut6 atlagfogyasztasa 41,3 mérfold/gallon, vagyis 1 gallon
izemanyaggal 41,3 mérfoldet tud megtenni.

Valtsd 4t ezt az értéket a Magyarorszagon hasznélatos mértékegységre (liter/100 km)!
Ugy dolgozz, hogy szamitésaid nyomon kévetheték legyenek!

1 gallon megkozelitoleg 4,55 liternek, 1 mérfold koriilbeliil 1,6 km-nek felel meg.

5./

Egy iskolaradio riporterei 4,5 éras riportanyagot készitettek olyan hires emberekkel, akik
korabban az iskola tanuléi voltak.
Minden héten egy 10 perces anyagot szerettek volna lejatszani 15 egymast kovetd héten.
Hény PERCNYI anyagot kellett KIHAGYNI ehhez a riportanyagbol? Ugy dolgozz, hogy
szamitdsaid nyomon kovetheték legyenek!

6./

A papirlapok méreteit szabvany rogziti. Az ,,A” szabvanyban a legnagyobb lap az AO-s,
amely 2 darab Al-es lapnak felel meg. Az Al-es lap két darab A2-es lapnagysagnak felel meg,
és igy tovabb. A szabvany legkisebb lapja az A10-es. A rajzon a szabvanyhoz tartozo lapok
lathatok.

A1

Ad

A6
A6

A5

Az A6-0s méreti lap teriilete hanyszorosa az A10-es lap teriiletének? Satirozd be a helyes

7.1



Egy kétfordulos verseny elsé hat helyezettjének eredményeit mutatja a kovetkezd diagram.

A versenyt az nyeri, akinek a helyezései 6sszege a két fordul6 utan a legkisebb.
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Dontsd el, melyik igaz, illetve melyik hamis a kovetkez6 allitasok koziil! Valaszodat
a megfelel6 kezdébetii besatirozasaval jelold (Igaz/Hamis)!

Igaz

Nem volt olyan versenyzd, aki mindkét forduléban azonos

helyezést ért volna el.

Mindkét fordulét ugyanaz a versenyzé nyerte.

Az Osszesitésben volt holtverseny.

Hdrman is rosszabb helyezést értek el a masodik forduléban,

mint az elsében.

8./

© 0
® © 66

Hamis

Egy jotékony céli rendezvény bevételét 9 alapitvany kozott szerették volna egyenléen
szétosztani. Késobb kideriilt, hogy véletleniil csak 8 felé osztottik az Gsszeget. A hiba
kijavitasa utan 10 000 forinttal kevesebb jutott az alapitvanyoknak, mint amennyit eldszor

szamoltak.

Mennyi bevételt gyfijtottek dsszesen a rendezvényen? Ugy dolgozz, hogy szamitdsaid

nyomon koévethetok legyenek!

9./



Valér kartyavarat épit. Vizszintesen letesz egy kdrtyat az asztalra, majd erre allit fel két lapot.
A két lap also szélének atlagos tavolsaga 6 cm. A kartyavar épitését a kovetkezo dbra szerint

folytatja.

10 cm

6,3 cm

Legfeljebb hany szintes kartyavarat tud felépiteni Valér egy 52 lapos kartyacsomagbol?
10./

Péter ugyanilyen méretii kartyalapokbol hasonlé modszerrel felépitett egy 6 szintes
kartyavarat. Milyen magas a Péter dltal épitett kartyavar? Ugy dolgozz, hogy szamitésaid
nyomon kovethetok legyenek!

11./

Egy tizemcsarnokban naponta 150 kg tomegi drtalmas gz termel6dik. Ennek
kisziiréséhez aktiv szenet haszndlnak, amely sajit tomegének 120-szorosat képes megkotni
ebbdl a gazbol.

Legalabb hany kg szenet kell helyezni a levegésziirobe, ha azt szeretnék, hogy az
tizemcsarnok levegéjébe keriil6 6sszes artalmas gazt megkdsse, és csak 10 naponta kelljen
cserélni? Ugy dolgozz, hogy szdmitdsaid nyomon kovethetdk legyenek!

12./

Egy kisteherauté legnagyobb megengedett 6ssztomege 3500 kg. Egy épitkezéshez a
kivitelezo ilyen kisteherautéval szallittatja a cementes zsakokat. A gépjarmii 6ssztomege

a kovetkezokbol tevodik ossze:
a gépjarmii onstlya + a jarmiivon utazok tomege + a rakomdny tomege.

A kisteheraut6 onstlya 1756 kg, a benne iil6 sofér 78 kg.
Legfeljebb hany darab 50 kg-os cementes zsdkot lehet a teherautora felrakni, hogy
az auto ne legyen tulterhelt, azaz a teherauté tomege a rakomannyal egyiitt se haladja meg
a legnagyobb megengedett dssztomeget? Ugy dolgozz, hogy szémitasaid nyomon kévethetdk

legyenek!

13./



Egy miivel6dési hazban hangversenyt szerveznek. A szinhazteremben 798 iil6hely van.
A belépébjegyek dra egységesen 800 Ft.

A jegyek legalabb hany szazalékat kell értékesiteni, hogy a miivel6dési hdznak ne legyen
veszteséges a hangverseny, ha a fellép6 miivészek tiszteletdija 6sszesen 280 000 Ft, és az egyéb
jarulékos koltségek (fiités, vilagitas, rakodé munkasok és takaritok stb. dija) 150 000 Ft-ot
tesznek ki? Ugy dolgozz, hogy szdmitésaid kovethetdk legyenek!

14./

Istvan papirpénzre szeretné valtani 6sszegyilt pénzérméit. 248 db 5 Ft-os, 152 db 10 Ft-os és
55 db 20 Ft-os érméje van.

Maximum hény forintot tud bevéltani a postan, ha ott csak 50-es csomagokban veszik at
az egyforma pénzérméket? Satirozd be a helyes valasz betijelét!

15./

Viki Kaposvérrol Sopronba utazik autéval, az Gt hossza 220 km. 30 perc elteltével az Gt menti
kozlekedési tablan azt latja, még 180 km van Sopronig.

A tablatol szamitva koriilbeliil mennyi idé milva érkezik meg Viki Sopronba, ha tovabbra
is az eddigihez hasonlé sebességgel halad autéjaval? Ugy dolgozz, hogy szamitasaid nyomon
kovethetok legyenek!

16./

Pisti 8 matematikadolgozatdra kapott osztalyzatainak atlaga 4,375. Még egy dolgozatot fog
irni az idén. Ahhoz, hogy év végén 6tost kaphasson, a 9 dolgozat atlaganak legalabb 4,5-nek
kell lennie.

Megkaphatja-e az 6tost év végén? Satirozd be a helyes vélasz bettjelét! Valaszodat
szamitassal indokold!

@ Igen, megkaphatja az 6tost év végén.

® Nem, nem kaphatja meg az 6tost év végén.
17./

Egy havonta megjelené magazin egy szama 745 Ft-ba keriil. A kiad¢6 akcios elofizetési
lehetéséget kindl vasarldinak. Ha valaki egy évre megrendeli a magazint, és egy 6sszegben
kifizeti az drat, akkor 5400 Ft-ba keriil az éves el6fizetés.

Hény szdzalékos kedvezményt nyuijt a kiado éves eléfizetéinek a havi drhoz képest?
Ugy dolgozz, hogy szdmitasaid nyomon kovethetdk legyenek!

18./



Panni poharai ala parafabdl poharalatétet szeretne késziteni gy,
hogy az korben 2 centiméterrel nagyobb legyen, mint a pohar.

Hanyszor hany cm-es az a legkisebb teriilet(i parafa tabla,
amely elegendé egy 6 darabos poharalatét-készlet elkészitéséhez?
Satirozd be a helyes valasz bet(jelét!

26 cm x 39 cm
22cm x 33 cm
13cm x 19,5cm

11 cm x 16,5 cm

SICICICIO

8cmx 12cm

19./

9cm

Pohar

e

/

poharalatét

Virag ar névtablat szeretne készittetni lakdsdnak ajtajara. Egy névtablakészité cég honlapjan

a kovetkezo ajanlatot talalta.

Valaszthaté méret: Valaszthat6 anyag:

-5x10cm - miianyag

-6x12cm — vorosréz

-75x15¢cm -fa

-10x15¢cm

Valaszthaté betiitipus: Valaszthato betiiszin:
- VIRAG CSALAD — fekete

- VIRAG CSALAD — arany

- VIRAG CSALAD

- Dirdg csaldd

- Virdg esalad

Hanyféle kiilonboz6 névtabla koziil vélaszthat Virdg Gr ennél a cégnél? Satirozd be a helyes

20./

A mobilszolgéltatok a vasarloi hiiséget gyakran kedvezménnyel jutalmazzak. Tamas j
telefont szeretne vasarolni eddigi szolgéltatéjanal, ahol kétféle kedvezmény koziil vilaszthat.

« Uj telefonja vételarabol lebeszélhet 3000 Ft-ot, vagy
o 15% engedményt kap a vételarbol.

Mekkora vételar felett jar jobban Tamds azzal, ha a masodik lehetdséget valasztja?

Ugy dolgozz, hogy szamitisaid nyomon kévethetdk legyenek!

21./



Hildaék az osztalybulira haromszintes tortat készitenek, feliilre keriil
a legkisebb és alulra a legnagyobb torta. A legfelso tortat 24 centiméter
atméroj, 7 centiméter magas kerek tortaformdban siitétték meg.
A tovabbi két tortaforma atmérdje 3 centiméterrel, magassaga
2 centiméterrel nagyobb, mint a felette lévGé. A tortat krémmel
és mazzal még nem vontdk be, igy helyezik el egy dobozban.
Dontsd el, hogy a kdvetkezé méretli dobozok koziil melyikben
fér el a torta és melyikben nem! Vilaszodat a megfelel6 kezdébetii
besatirozasaval jelold (Elfér/Nem fér el)!

Elfér Nem fér el

1I8cm x 18 cm x 13 cm
24 cm x 24 cm x 27 cm
27 cm x 27 cm x 30 cm

30cm x 30 cm x 27 cm

ORCRONONC)
O ORONON®)

33cm x 33 cm x 30 cm

22./

Dénes testvérével és sziileivel Zedorszagba utazik, és egy hotelben szallnak meg. A szallds egy
fonek egy éjszakara 11 450 zed. A 14 év alatti gyermekek szamara 20%-os kedvezményt nyujt
a szalloda.

Dénes 13, testvére 9 éves. Mennyi a szallodai koltség 6sszesen a négytagu csaldd szamara,
ha 3 éjszakat toltenek a szalloddban? Ugy dolgozz, hogy szamitasaid nyomon kévethetok
legyenek!

23./

Vérvizsgalatkor osztilyozzak az embereket aszerint, hogy milyen antigéneket tartalmaz

avériik. Az A vércsoporti vér csak A antigént, a B vércsoporti vér csak B antigént,

az AB vércsoportu vér mindkettdt, a 0-s vércsoportu pedig egyiket sem tartalmazza.
Egy klinikai vizsgélat soran 120 ember vérét vizsgaltik meg, hogy milyen antigént

tartalmaz. A kovetkezo tablazat a vizsgalat eredményét foglalja 6ssze.

Tartalmaz A antigént Tartalmaz B antigént Egyik antigént sem tartalmazza
30 30 70

Hany AB vércsoportti ember vett részt a vizsgalatban? Ugy dolgozz, hogy szamitésaid
nyomon kovetheték legyenek!

24./



Egy kamion lizemanyagtankjaba 420 liter gazolaj fér. A sof6r indulas el6tt teletankolta
a kamiont, majd elindult vele az 1100 km tavolsagban lévé uticélja felé. A kamion atlagos
fogyasztasa 32 liter/100 km.

Hany liter gazolaj maradt a kamion tankjaban amikor elérte tticéljat, ha utkézben nem
tankolt, és fogyasztasa atlagos volt? Ugy dolgozz, hogy szamitésaid nyomon kévetheték
legyenek!

25./

Egy kézilabdatornan 6 varos csapata vett részt, és minden csapat ugyanannyi mérkézést
jatszott.
A kovetkezo tablazatban a részt vevo csapatok néhdny statisztikai adata szerepel.

Csapat Mérkdzésenként Mérkézésenként kapott
16tt golok atlaga golok atlaga
Balatonfired 25,0 26,6
Csurgd 28,5 293
Debrecen 274 324
Kecskemét 26,9 28,0
Szeged 34 29,0
Veszprém 36,1 235

Egy csapatnak negativ a golkiilonbsége, ha a kapott golok szdma nagyobb, mint a 16tt goloké.
Melyik csapatnak volt a felsoroltak koziil a legnagyobb abszolutértéki negativ golkiilonbsége?



